

Простые шаги к безопасности детей как участников дорожного движения

В Детском саду № 102 разработана система работы по формированию у детей правил безопасного поведения в качестве участников дорожного движения. Целью, которой является повышение активности педагогического коллектива, родителей и детей в обеспечении безопасности дорожного движения, активизация работы по пропаганде правил дорожного движения и безопасного образа жизни. Работа по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма ведется в четырех направлениях: работа с педагогами; - работа с родителями; работа с детьми; работа с общественными организациями.

Для реализации поставленной цели большая работа проводится с педагогическим коллективом: консультации, семинары-практикумы, педагогические советы и многое другое. Наряду с традиционными формами работы широко используются новые формы, которые обеспечивают обратную связь, позволяют проявить инициативу, творчество: смотры – конкурсы, КВН, деловые игры. Итоги работы по профилактике ДДТТ подводятся на педсоветах.

Работа по предупреждению детского дорожно – транспортного травматизма процесс достаточно сложный и длительный, требующий специальных упражнений и применения ряда дидактических методов и приемов и только в тесном контакте с родителями. Для подкрепления полученных знаний детям нужен положительный пример взрослых, так как на этом примере ребенок учится законам дороги, у него формируются привычки вести себя в соответствии с правилами дорожного движения. Просветительская работа и с родителями воспитанников представлена следующими формами:

- анкетирование;
- памятки и листовки-обращения к родителям о необходимости соблюдения ПДД;
- консультационный материал “Дошкольник и дорога”;
- папки-передвижки, в которых содержится материал о правилах дорожного движения, необходимый для усвоения, как детьми, так и взрослыми;
- родительские собрания (“Ребенок и дорога”, “Дисциплина на улице - залог безопасности пешеходов”);
- конкурсы детско-родительских рисунков, викторины и развлечения по ПДД с участием детей и родителей;
- онлайн семинары «Детское удерживающее устройство»;
- онлайн-консультации («Дорожные ловушки - это ситуация обманчивой безопасности», «Световозвращатель - светящийся друг пешехода»);
- информация на сайте Детского сада.

В старшей группе № 12 прошла акция «Ребенок в автокресле»

